АЛГОРИТМ
РОЗВ”ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА ОСНОВІ ЗАКОНУ

СТАЛОСТІ СКЛАДУ РЕЧОВИН

	Послідовність дій
	Приклад

	1. Прочитай текст задачі

2. Запишіть умову задачі за допомогою позначень

3. Запишіть числові значення  з умови 

4. На основі закону сталості складу речовин виконайте розрахунки
5. Запишіть відповідь
	Визначте масу сірки, яка прореагує із залізними ошурками масою 2,8 кг , якщо Ферум і Сульфур сполучаються у відношенні 1:1.
Fe + S = FeS

1   :  1  :    1 (за рівнянням р.)
50 :  50 :   50 (мольза умовою задачі)
Дано:  m(S)=? 
m(Fe)=2,8 кг= 2800 г  Ar(Fe)=56 Ar(S)=32
Розв”язання:  υ =m/М 

υ(Fe)=2800 : 56= 50 моль (за умовою задачі) 
υ(Fe)=υ(S)=50 моль (за рівнянням реакції)       m = υ . М  m(S)=50. 32=1600  г  
m(S)=1,6 кг


АЛГОРИТМ
ОБЧИСЛЕННЯ ВІДНОСНОЇ МОЛЕКУЛЯРНОЇ МАСИ (Мr)
	Послідовність дій
	Приклад

	1. Прочитайте текст задачі

2. Запишіть умову задачі з допомогою позначень

3. Запишіть хімічну формулу речовини

4. Запишіть відносні атомні маси елементів, що входять до складу речовини
5. Складіть формулу обчислення відносної молекулярної маси
6. Обчисліть Мr за формулою

7. Запишіть відповідь 
	Обчисліть відносну молекулярну масу фосфор (V) оксиду – Р2О5.
Дано: Мr (Р2О5 )=?  

   Р2О5
  Р2О5
Ar(Р)=31

Ar(О)=16

Мr (Р2О5 )= Ar(Р) . 2 +     

        +Ar(О) . 5 
Мr (Р2О5 )=31 . 2 + 16 . 5= =142 а.о.м.

Мr (Р2О5 )=142 а.о.м.


Алгоритм складання 

йонних рівнянь реакцій
	Послідовність дій 
	Приклад 

	1. Запиши молекулярне рівняння реакції, розстав коефіцієнти
2. Проаналізуй реагенти і продукти реакції, у разі необхідності постав знак ↑ або ↓ 
3. Зроби висновок про дисоціацію електролітів
4. Запиши повне йонне рівняння з урахуванням коефіцієнтів
5. Перевір сумарні заряди йонів реагентів і продуктів реакції
6. Запиши скорочене йонне рівняння
	BaCl2 + Na2SO4 = BaSO4 +
+ 2 NaCl
BaCl2 , Na2SO4 , NaCl – сильні електроліти, розчинні у воді
ВaSO4 ↓ - нерозчинна сіль
BaCl2 , Na2SO4 , NaCl – дисоціюють.

Ba2+ + 2Cl- + 2Na+ + SO42-= =BaSO4↓+  +2 Na+ + +2Cl-
2+ + 2- + 2+ + 2- = 2+ + 2-
                      0 = 0
Ba2+ + SO42- = BaSO4↓



АЛГОРИТМ

ОБЧИСЛЕННЯ МАСОВОЇ ЧАСТКИ ЕЛЕМЕНТА ЗА 

ХІМІЧНОЮ ФОРМУЛОЮ РЕЧОВИНИ

	Послідовність дій
	Приклад

	1. Прочитайте текст задачі

2. Запишіть умову задачі за допомогою позначень

3. Запишіть формулу для обчислення масової частки елемента в речовині

4.  Обчисліть масові часки елементів
5. Запишіть відповідь


	Обчисліть масові частки елементів Оксигену та Гідрогену в речовині, формула якої,  Н2О.
Дано:ω (Н)=?  ω (О)=? ω
Н2О
Ar (Н) = 1

Ar (О) = 16

Mr (Н2О) = 18

ω  (E) = n . Ar (E) /Mr (р-ни) . 100%

ω  ( Н) = 1. 2/ 18  . 100% = 11,11 %

ω  ( О) = 1. 16 / 18 . 100% = 88,89 %

ω  ( Н)  = 11,11 % ; ω  ( О) = 88,89 %




